Integration

. Intégration sur un segment

Permutations classiques

[
[a.b]
Sl =L
[ab] la.b]
Permutation limite - intégrale
t
¥n, f, cont } o f con
tyco S| = f
" Jla,p) lab]

Dérivation 1¢e (suites)
vn, f, c* ] ,

< j IFIl < (b — a) - IF o)
[ab]

(f)€s o= (imf,) = lim
() cu

Dérivation péme (suites)

vn, f, C*
(fes
vk <p(f¥) cs| 2 (hmf,,) = lim ")

(r?) cu

Permutation série - intégrale
-I-ao

Ihev = Zf[u b] f[u bl =0
Dérivation ¢ (séries)
el (3r) -2

Dérivation péme (séries)
Efu cs 4o (p) 4o
srest = (Z r,,) =D

EI;SPJ cu V=0 n=0
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Dérivation d'intégrale

vix)
( . f(t)dt) = v'(@) - f(v() ~ ') - F(u())

Accroissements finis

f cont sur [a,b] }: f(b) fla)
—a

f dériv sur )a,b| =1

Rolle

f cont sur [a,b]
f dérivsur]a,b[ } = 3c,f'(¢) =0
f(a) = f(b)

Inégalité des Accroissements Finis

f cont sur [a,b]
fdérivsur]a,b[ ¢ = |If(b) - f(a)ll < A-(b—a)
avelifl<a

Taylor

Tha(f)(x) = Z(x fuj]{ )

p=0
Raa(N0) = [ E2E5 p00) -
f(x) = Toa(F)G) + Ry o(f)(x)

Taylor-Lagrange

[[Ra(F)(B)]| < al™* Sup”fn.m([)"

- [rl+ DY [an)

Taylor-Young

@)= Z(" X0V (@) + 0= xo)"
=0

L'essentiel de SPE // Analyse // Intégration



[

. Integrales generalisees

v Riemann

+m1 1
I — dt = s a>1
1 1

a-—

I11 1
—dt=— & a<1
ot 1-a

v Ln

1
I In(t) dt = -1
0

v Exponentielle

+oo 1
I eMdt=— o a>0
o a

v Intégrabilité
f intégrable = I Ifl=1
T

f cont sur [a, +oo|
lim t“-f(t)=0,a>1(> f integrable sur [a, +o|
L=t

f cont sur )0, b) )
lim ¢« f(t) = 0, < 1 } = f integrable sur |0, b]
t—=0

v Comparaison SATP - Intégrale

f cont sur R, }

f décroissante Yf(n) converge & f intégrable sur R,

v Convergence dominée

vn, f,, cont wn, f, integ
(f,) CSvers f f integ
f cont = i ’
3¢ cont,vn, |f,| < @ l'ran;fn = j; lvllll,f'n

v' Intégration terme & terme

vn, f, cont,integ
Yf, €S - { EaZofn integ
E,T:of“ cont L Z;:i] fo = E::cl.[r fa
LA ev
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3. Integrales dependant d'un parametre
v Continuité
vt €I, f(x, t) cont sur A A=R
=>F:

vx €A, f(x,t) e CM(I) X ff(x 0)dt est def, cont sur A
I

3¢ € CM,dominante,integ sur |

v Permutation limite intégrale

vt € 1, f(x,t) cont sur A .

vx € A,f(x.t) € CM(I) p integ sur 1
3¢ € CM,dominante, integ sur [ =1 lim ff(x, t)dt =J lim f(x, t)dt = f‘p(t)dt
Ipe C(I).xi_(;Tw flx,t) = p(t) xote gy p Xk i

v Leibniz
vt €1,f(x,t) cont sur A Fx) = jf(x.t)dt est €' sur A
vx €A, f(x,t) e CM(I) 1
8f srif hyp de thm d t vear'()—fg(xt)d:
axvenf yp de thm de con x € A, x_,c?x s
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